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1.	 ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АУДИТУ

Міністрові освіти і науки України Оксену Лісовому

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ФІНАНСОВОГО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ 
ЗВІТНОСТІ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ЗА ПРОЄКТОМ 

«УДОСКОНАЛЕННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ ЗАРАДИ 
РЕЗУЛЬТАТІВ», ЩО ПІДТРИМУЄТЬСЯ ПОЗИКОЮ МІЖНАРОДНОГО 

БАНКУ РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА РОЗВИТКУ, ЗА 2024 РІК

Думка

Ми провели фінансовий аудит фінансової звітності спеціального призначення за 
період з 01.01.2024 по 31.12.2024 за проєктом «Удосконалення вищої освіти в Україні заради 
результатів» за 2024 рік Міністерства освіти і науки України, що складається з проміжного 
фінансового звіту (IFR) (Джерела та використання коштів, Детальне використання коштів, 
Виписка з рахунків) та Звіту про витрати (SOE).

На нашу думку, фінансова звітність за Проєктом за період з 01.01.2024 по 31.12.2024 
складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до концептуальних основ фінансової 
звітності спеціального призначення та вимог МБРР 1.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів аудиту (ISSAI). 
Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
Рахункової палати за аудит фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом» 
цього Звіту. Ми є незалежними щодо МОН згідно з Кодексом етики Рахункової палати, 
затвердженим рішенням Рахункової палати від 11.07.2023 № 14-8 (із змінами), а також 
виконали інші наші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як підґрунтя для 
нашої думки.

1	 З дотриманням вимог, визначених Угодою про позику, Листом про використання коштів та 
фінансову інформацію та Посібником.
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Пояснювальний параграф — основи складання фінансової звітності спеціального 
призначення

Ми звертаємо увагу на те, що фінансова звітність спеціального призначення за 
Проєктом складена з метою дотримання вимог Договору про безповоротну передачу 
коштів між Міністерством фінансів України та Міністерством освіти і науки України 
стосовно використання коштів, наданих Україні Міжнародним банком реконструкції та 
розвитку, від 23.11.2021 № 13110-05/529. Фінансова звітність спеціального призначення за 
Проєктом може бути непридатною для іншої мети.

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність спеціального призначення за Проєктом за 
період з 01.01.2024 по 31.12.2024

Управлінський персонал МОН несе відповідальність за складання і достовірне 
подання фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом відповідно до 
вимог фінансового звітування, визначених Угодою про позику, Листом про використання 
коштів та фінансову інформацію та Посібником, а також за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для забезпечення складання 
фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Управлінський персонал МОН несе відповідальність при складанні фінансової 
звітності спеціального призначення за Проєктом за оцінку здатності продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що 
стосуються безперервності діяльності.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування за Проєктом МОН.

Відповідальність Рахункової палати за аудит фінансової звітності спеціального 
призначення за Проєктом

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність 
спеціального призначення за Проєктом загалом не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки, а також підготовка звіту аудитора, що містить 
аудиторську думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте 
не гарантує, що аудит, проведений відповідно до ISSAI, завжди виявить суттєве 
викривлення, коли воно є. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
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помилки і вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
підставі цієї фінансової звітності спеціального призначення.

Голова Рахункової палати несе відповідальність за надання аудиторського звіту на 
підставі прийнятних та надійних аудиторських доказів, отриманих у достатній кількості 
під час аудиту.

Аудит проводився відповідно до Міжнародних стандартів вищих органів аудиту 
(ISSAI 200 і 2000 та ISSAI 400 і 4000) та Технічного завдання фінансового аудиту проєкту 
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» за період з 01 січня 2024 року 
по 31 грудня 2024 року, погодженого МБРР. Згідно з вимогами стандартів Рахункова 
палата зобов’язана дотримуватись відповідних етичних вимог, а також планувати та 
проводити аудит так, щоб отримати обґрунтовану впевненість у тому, що фінансова 
звітність спеціального призначення за Проєктом не містить суттєвих викривлень.

Під час аудиту Рахункова палата здійснила процедури тестування на відповідність 
підготовки фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом та операцій 
вимогам, встановленим Угодою про позику, Листом про використання коштів та 
фінансову інформацію, Посібником і  законодавством України (в  частині, що не 
суперечить вимогам МБРР), а також оцінку принципів бухгалтерського обліку, що 
використовуються для отримання аудиторських доказів до сум та тверджень, розкритих 
у фінансовій звітності спеціального призначення за Проєктом. Процедури обрано на 
підставі професійного судження, яке включає також оцінку ризиків суттєвих викривлень 
у фінансовій звітності спеціального призначення за Проєктом, спричинених шахрайством 
або помилками. Під час оцінки таких ризиків здійснено оцінку системи внутрішнього 
контролю, створеної для забезпечення підготовки фінансової звітності спеціального 
призначення за Проєктом та правдивого висвітлення інформації, що міститься в ній. 
Метою такої оцінки є розроблення аудиторських процедур, що відповідають обставинам 
аудиту, а не надання висновку щодо ефективності системи внутрішнього контролю. 
Оцінено доцільність застосованих принципів бухгалтерського обліку та обґрунтування 
бухгалтерських оцінок, розроблених керівництвом МОН, а також загальне подання 
фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом.

Аудит забезпечив достатню впевненість для надання аудиторської думки.
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2.	 ІНШІ РЕЗУЛЬТАТИ АУДИТУ

2.1.	 НОРМАТИВНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ  
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ЗА ПРОЄКТОМ

Формування фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом у 2024 році 
загалом здійснювалося відповідно до вимог посібників № 1040 та № 1708, які деталізували 
облік коштів, структуру управління, багаторівневий моніторинг та контроль фінансів.

Водночас аудитом виявлено невідповідність форматів фінансової звітності 
спеціального призначення за Проєктом, невпровадженість АСО, що свідчить про 
недосконалість системи внутрішнього контролю. Виявлені недоліки не вплинули на 
достовірність фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом, однак 
потребують їх усунення з метою вдосконалення процедур її формування.

Невідповідність форматів фінансової звітності спеціального призначення за 
Проєктом (IFR), затвердженим Посібником

Підготовка фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом за 2024 рік 
здійснювалася відповідно до положень Угоди про позику, посібників № 1040 та № 1708 за 
участю залученого консультанта 2 та працівників структурного підрозділу МОН 3 (схема 1).

Підготовка  
проєктів квартальних 

фінансових звітів 

Перевірка  
та підписання  

проєктів квартальних 
фінансових звітів

Подання квартальних 
фінансових звітів  

за Проєктом до МБРР  
в електронному  

вигляді через систему 
Client Connection

Фахівець  
з фінансового 

менеджменту ГВП

Управління 
бухгалтерського обліку  

та звітності МОН

Фахівець  
з фінансового 

менеджменту ГВП

Схема 1. Процес підготовки та подання фінансової звітності спеціального призначення  
за Проєктом

2	 Фахівець з фінансового менеджменту ГВП.
3	 Управління бухгалтерського обліку та звітності МОН.
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Аудитом встановлено, що у форми фінансової звітності спеціального призначення 
за Проєктом за 2024 рік 4 додано рядок «Компонент / категорія DA-A — Послуги 
консультантів*», що не передбачений затвердженими форматами у посібниках № 1040 та 
№ 1708:

	� у звіті «Джерела та використання коштів» — до розділу «До  вирахування: 
Використання коштів за»;

	� у звіті «Детальне використання коштів» — у позиції «Компоненти Проєкту / Категорії 
і контракти».

Невпровадження автоматизації процесу формування фінансової звітності 
спеціального призначення за Проєктом

Від початку реалізації Проєкту (грудень 2021 року) фінансова звітність спеціального 
призначення за ним формувалася вручну, оскільки наявна комп’ютерна програма  
«IS-PRO», що використовується МОН для ведення обліку операцій у національній валюті, 
не забезпечує автоматизованого формування звітів за вимогами МБРР.

Положеннями посібників № 1040 та № 1708 передбачалося створення в межах 
комп’ютерної програми «IS-PRO» спеціального модуля для автоматичного формування 
фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом у валюті Позики, який мав 
містити вбудовані елементи контролю безпеки, цілісності та надійності даних, а також 
механізми резервного копіювання баз даних.

Станом на 31.12.2024 відповідний модуль АСО не створено, фінансова звітність 
спеціального призначення за Проєктом формувалася вручну в Microsoft Excel.

Надані рекомендації

МОН:
	� внести зміни до Посібника № 1708 з метою приведення форматів / форм фінансової 

звітності спеціального призначення за Проєктом (IFR) до вимог МБРР (термін 
виконання — 01.03.2026);

	� впровадити модуль автоматизованого формування фінансової звітності 
спеціального призначення за Проєктом у межах комп’ютерної програми «IS-PRO» 
(термін виконання — 01.10.2026).

4	 Звіти за періоди: з 01.01.2024 по 31.03.2024, з 01.04.2024 по 30.06.2024, з 01.07.2024 по 30.09.2024, 
з 01.10.2024 по 31.12.2024.
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2.2.	 СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТОМ

Положеннями Угоди про позику, посібників № 1040 та № 1708 МОН визначено 
відповідальним за впровадження Проєкту та координацію заходів у межах Проєкту. 
До основних органів системи управління Проєктом у 2024 році входили Координатор, 
співкоординатори, ГВП (складовою якої є залучені консультанти) та структурні підрозділи 
МОН.

Аудитом виявлено окремі недоліки в організації системи управління Проєктом 
у 2024 році, зумовлені неврегульованістю питань зберігання та архівування документів 
за Проєктом, а також невизначеністю функцій та завдань структурних підрозділів МОН, 
залучених до його реалізації. Це свідчить про неналежне нормативне врегулювання 
управлінських процесів у межах реалізації Проєкту.

Зазначені недоліки не вплинули на реалізацію Проєкту, однак потребують належного 
врегулювання з метою удосконалення системи управління.

Неврегульованість зберігання та архівування документів за Проєктом

Питання зберігання та архівування документів за Проєктом у  2024 році не 
врегульовано окремим внутрішнім актом МОН. Водночас відповідно до пункту 8.12 статті 8 
Договору про безповоротну передачу коштів МОН зобов’язане зберігати документи за 
Проєктом протягом п’яти років.

Положеннями посібників № 1040 5 та № 1708 6 визначено, що документообіг у межах 
Проєкту здійснюється відповідно до чинного національного законодавства, внутрішніх 
процедур МОН та з дотриманням установлених вимог щодо оформлення, зберігання й 
архівування документів.

Аудит виявив, що в 2024 році оригінали фінансових документів, договорів, офіційного 
листування та підписаної фінансової звітності спеціального призначення за Проєктом 
зберігалися у структурних підрозділах МОН, а оригінали документів з технічної реалізації 
та закупівель — у залучених консультантів (схема 2).

5	 Підпунктом 3.3 пункту 3 частини першої Посібника № 1040 визначено, що діловодство та 
кореспонденція серед зацікавлених сторін здійснюється згідно з чинним національним 
законодавством, внутрішніми процедурними правилами та з дотриманням вимог Посібника.

6	 Підпунктом 2.1.3 пункту 2.1 розділу 2 Посібника № 1708 визначено, що документообіг і 
листування в межах Проєкту мають здійснюватися відповідно до національного законодавства 
та внутрішніх процедур МОН, із дотриманням правил оформлення, зберігання та архівування.
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МОН

АРХІВ

Оригінали фінансових документів, договорів, 
офіційного листування, фінансової звітності 

спеціального призначення за Проєктом

Зберігання протягом 5 років

СТРУКТУРНІ ПІДРОЗДІЛИ МОН

Оригінали документів з технічної реалізації  
та закупівель

ЗАЛУЧЕНІ КОНСУЛЬТАНТИ

Схема 2. Організація процесу зберігання документації за Проєктом

Однак чинні у 2024 році номенклатури справ МОН 7, які визначають єдині порядки 
формування, обліку, пошуку та зберігання документів, не містили переліку документів 
за Проєктом, що створюються та зберігаються залученими консультантами. Отже, МОН 
не створено єдиної системи обліку документів за Проєктом. Це свідчить про недостатній 
рівень внутрішнього контролю за зберіганням та архівуванням документів за Проєктом.

Невизначеність функцій та завдань залучених до реалізації Проєкту структурних 
підрозділів МОН

Відповідно до Угоди про позику 8 реалізація основних частин Проєкту могла 
розпочатися після створення ГВП, погодженої з МБРР, що визначало її ключову функцію 
у системі управління. До 04 грудня 2024 року управління Проєктом здійснювалося через 
ГВП. З 05 грудня 2024 року відповідно до оновленого Посібника № 1708 ці повноваження 
реалізовувалися Групою управління операціями Світового банку, за умови збереження 
координаційної ролі МОН через призначених Координатора та співкоординаторів.

7	 Затверджені державним секретарем МОН від 23.02.2023 без номеру та від 13.03.2024 № 1-54.
8	 Визначено розділом I.A.3 Додаткової статті 2 до Угоди про позику (Перші зміни до Угоди про 

позику) та пункту 3 Других зміни до Угоди про позику.
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Виконання завдань за Проєктом протягом 2024 року здійснювалося залученими 
консультантами ГВП та окремими структурними підрозділами МОН.

Аудит виявив, що у положеннях про структурні підрозділи МОН не визначено функцій 
та завдань з реалізації Проєкту, а у посадових інструкціях працівників цих структурних 
підрозділів — обов’язків щодо його реалізації.

Надані рекомендації

МОН:
	� внести зміни до номенклатури справ МОН, передбачивши включення документів 

за Проєктом, які створюються залученими консультантами (термін виконання — до 
01.03.2026);

	� внести зміни до положень про структурні підрозділи МОН, посадових інструкцій 
працівників МОН, залучених до реалізації Проєкту, із визначенням функцій та 
обов’язків щодо реалізації Проєкту (термін виконання — до 01.03.2026).
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3.	 ВИКОНАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ,  
НАДАНИХ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ  
ПОПЕРЕДНЬОГО АУДИТУ

Проєкт впроваджується МОН відповідно до умов та положень Угоди про позику, 
фінансовий аудит фінансової звітності якого здійснюється Рахунковою палатою втретє.

За результатами фінансового аудиту проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні 
заради результатів», що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції 
та розвитку (затверджений рішенням Рахункової палати від 05.12.2023 №  29-1) 9, 
загалом надано 19 рекомендацій. Кабінетом Міністрів України виконано дві з наданих 
рекомендацій. МОН надано 17 рекомендацій, із яких: виконано — 10, не виконано — 5, 
втратило актуальність — 2.

За підсумками фінансового аудиту фінансової звітності спеціального призначення за 
проєктом «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», що підтримується 
позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку, за 2023 рік (затверджений 
рішенням Рахункової палати від 06.06.2024 № 27-3) 10, МОН з урахуванням невиконаних 
рекомендацій попереднього фінансового аудиту надано 5 рекомендацій, із яких 4 — 
виконано, 1 — не виконано.

Невиконаною МОН залишилася рекомендація, надана за результатами проведених 
аудитів за 2021–2022 роки та 2023 рік щодо забезпечення автоматизованого ведення 
облікової та звітної документації за Проєктом з використанням АСО та/або окремого 
модуля в комп’ютерній програмі «IS-PRO».

9	 «Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту проєкту «Удосконалення вищої освіти 
в Україні заради результатів», що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції 
та розвитку».

10	 «Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту фінансової звітності спеціального 
призначення за проєктом «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку, за 2023 рік».
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4.	 ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ  
ЩОДО ПРОЄКТУ

Мета Проєкту

Підвищення ефективності, покращення умов для забезпечення якості та прозорості 
системи вищої освіти в Україні.

Період реалізації Проєкту

З 03.12.2021 по 31.12.2026.

Залучення коштів та використання коштів Позики

Загальна вибірка коштів від початку впровадження Проєкту за Позикою станом 
на 31.12.2024 становила 151 171,9  тис. дол. США (або 75,6 відс. від загальної суми 
(200 000,0 тис. дол. США)), з них за 2024 рік — 19 287,8 тис. дол. США. Із отриманих сум 
використано 149 070,5 тис. дол. США, з них за 2024 рік — 17 289,8 тис. дол. США (додаток 2 
до Звіту).

Обсяг коштів, охоплений аудитом

Станом на 01.01.2024 залишок коштів на рахунку Позики становив 68 115,9 тис. дол. США. 
У  2024 році з  рахунка Позики знято 19 287,8  тис. дол. США, з  яких використано 
17 289,8 тис. дол. США, а саме:

	� інвестиційну частину за спеціальним фондом державного бюджету в  сумі 
2 489,8  тис. дол. США, у  т. ч.: Частина 1.1 Проєкту — 1 849,0  тис. дол. США 
(модернізація, розробка програмного забезпечення, оплата послуг із супроводу 
програмного забезпечення), Частина 2 Проєкту — 247,9  тис. дол. США 
(придбання високотехнологічного наукового обладнання для об’єднаних ЗВО), 
Частина 3 Проєкту — 56,8 тис. дол. США (на оплату послуг залучених експертів 
з підтримки Проєкту) та Частина 4 Проєкту — 336,1 тис. дол. США (на оплату послуг 
консультантам з підтримки Проєкту);

	� відшкодування до загального фонду державного бюджету (Частина 1.2 Проєкту) 
в сумі 14 800,0 тис. дол. США (спрямовано на поповнення загального фонду 
державного бюджету за результатами досягнення УПР (PBC 4)) (додаток 3 до Звіту).
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Реструктуризація Проєкту в 2024 році

Станом на 01.01.2024 Проєкт складається з шести частин. У 2024 році через необхідність 
адаптації Проєкту до змін в освітній політиці, а також із врахуванням поточних потреб 
у сфері вищої освіти у період дії воєнного стану проведено реструктуризацію Проєкту 
Другою зміною до Угоди про позику, яка передбачала перерозподіл коштів між 
частинами Проєкту без зміни загальної суми Позики.

Зменшено фінансування загального фонду державного бюджету на 200,0  тис. 
дол. США (зі 145,0 до 144,8 млн дол. США), відповідно збільшено інвестиційну частину 
(спеціальний фонд державного бюджету) на цю суму (з 55,0 до 55,2 млн дол. США). У межах 
спеціального фонду державного бюджету Частину 2 Проєкту збільшено на 12,7 млн дол. 
США, Частину 3 Проєкту зменшено на 12,5 млн дол. США, Частина 4 Проєкту залишилася 
без змін.

Процедури вибірки коштів з рахунка Позики

У  2024 році вибірка коштів з  рахунка Позики здійснювалася двома методами 
відповідно до визначених категорій витрат:

	� за Категорією 1: у  сумі 4 487,8  тис. дол. США — методом авансування через 
спеціальний рахунок, відкритий МОН на ім’я ДКСУ в  АТ «Укрексімбанк». 
Використання коштів підтверджувалося Звітами про витрати (SOE), поданими МОН 
через систему Client Connection відповідно до процедур МБРР;

	� за Категорією 2: у сумі 14 800,0 тис. дол. США — методом відшкодування після 
підтвердження досягнення результатів за PBC 4.

Голова Рахункової палати	 Ольга ПІЩАНСЬКА
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Додаток 1 до Звіту

СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

Скорочення Повна назва

АСО автоматизована система обліку

АТ «Укрексімбанк» АТ «Український експортно-імпортний банк України»

ГВП
Група впровадження проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», 
що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку від 13.09.2021 
№ 9238-UA

ДКСУ Державна казначейська служба України

Друга зміна до Угоди 
про позику

Лист Світового банку до Міністерства фінансів України від 19.07.2024 без номеру 
«Стосовно: Україна — Позика № 9238-UA (Проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні 
заради результатів»). Другі зміни до Угоди про позику»

залучений консультант

фізична особа-підприємець, з  якою укладено договір на надання послуг із 
консультаційно-аналітичної підтримки щодо впровадження проєкту «Удосконалення 
вищої освіти в Україні заради результатів», що підтримується позикою Міжнародного 
банку реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

ЗВО заклад вищої освіти

ЗФ Загальний фонд державного бюджету

Категорія 1
Категорія 1 проєкту «Товари, роботи, неконсультаційні послуги, консультаційні послуги, 
навчання, операційні витрати, виплати академічних стипендій та соціальних стипендій 
в рамках проєкту»

Категорія 2 Категорія 2 проєкту «Виплати Програми Стипендій згідно з Частиною 1.2 Проєкту»

комп’ютерна програма 
«IS-PRO» комп’ютерна програма «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-PRO»

Координатор, 
співкоординатор

посадові особи Міністерства освіти і науки України на рівні не нижче заступника Міністра, 
які здійснюють загальне управління проєктом «Удосконалення вищої освіти в Україні заради 
результатів», що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку від 
13.09.2021 № 9238-UA, та приймають всі необхідні управлінські рішення щодо нього

Лист про використання 
коштів та фінансову 
інформацію

Лист МБРР Додаткові інструкції: Лист про використання коштів та фінансову інформацію 
від 03.12.2021, який є невід’ємною частиною Угоди про позику

МБРР Міжнародний банк реконструкції та розвитку

МОН Міністерство освіти і науки України

Посібник

Операційний посібник спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку 
інвестиційного проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку від 13.09.2021 
№ 9238-UA, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 01.12.2021 
№ 1291 (зі змінами від 07.04.2022 № 311, від 25.08.2023 № 1040, від 05.12.2024 № 1708)

Посібник № 1040

Операційний посібник спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку 
інвестиційного проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку від 13.09.2021  
№ 9238-UA, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 25.08.2023 № 1040

Посібник № 1708

Операційний посібник спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку 
інвестиційного проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», що 
підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку від 13.09.2021  
№ 9238-UA, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 05.12.2024 № 1708
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Звіт про результати фінансового аудиту фінансової звітності спеціального призначення  
за проєктом «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів»,  

що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку, за 2024 рік

Проєкт проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів», що підтримується 
позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

рахунок Позики рахунок Позики відкривається у доларах США та використовується для зняття коштів Позики 
від імені України (позичальника) на підставі відповідних письмових заявок на зняття коштів

спеціальний рахунок

спеціальний рахунок (Designated Account) в  іноземній валюті, відкритий на ім’я 
Державної казначейської служби України в АТ «Державний експортно-імпортний банк 
України» для фінансування видатків за проєктом «Удосконалення вищої освіти в Україні 
заради результатів», що підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та 
розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

СФ Спеціальний фонд державного бюджету

Угода про позику, 
Позика

Угода про позику (проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між 
Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA 
(зі змінами), яка набрала чинності для України 03.12.2021

фінансова звітність 
спеціального 
призначення  
за Проєктом

фінансова звітність спеціального призначення за проєктом «Удосконалення вищої освіти 
в Україні заради результатів» між Україною та Міжнародним банком реконструкції та 
розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA, передбачає такі форми звітів: проміжні фінансові 
звіти (IFR) (Джерела та використання коштів, Детальне використання коштів, Виписка 
з рахунків) та Звіт про витрати (SOE)

Частина 1 Проєкту
частина 1 «Секторальне покращення управління, фінансування, якості та прозорості» 
проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між Україною та 
Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Частина 1.1 Проєкту

частина 1.1 «Секторальне покращення управління, фінансування, якості та прозорості» 
Проєкту: Посилення автономії, прозорості та моніторингу вищої освіти шляхом 
стратегічних інвестицій в сектор вищої освіти, включаючи, зокрема: (а) розроблення 
інформаційних систем для забезпечення залучення зацікавлених сторін, підвищення 
прозорості та забезпечення обґрунтованої політики розвитку системи вищої освіти 
позичальника; (b) розроблення стандартизованих цифрових інструментів для 
оцінювання результатів навчання в закладах вищої освіти; (c) проведення комунікаційних 
кампаній» проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між 
Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Частина 1.2. Проєкту
частина 1.2 «Стратегічні результати для посилення заснованих на результатах стимулів 
у вищій освіті» проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між 
Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Частина 2 Проєкту
частина 2 «Об’єднання та партнерства для підвищення ефективності та якості» проєкту 
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між Україною та Міжнародним 
банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Частина 3 Проєкту
частина 3 «Розбудова спроможності та покращення освітнього середовища» проєкту 
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між Україною та Міжнародним 
банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Частина 4 Проєкту
частина 4 «Управління Проєктом, моніторинг та оцінка Проєкту» проєкту «Удосконалення 
вищої освіти в Україні заради результатів» між Україною та Міжнародним банком 
реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Частина 5 Проєкту
частина 5 «Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів закладів вищої 
освіти» проєкту «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» між Україною 
та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 13.09.2021 № 9238-UA

Client Connection система клієнтського зв’язку Світового банку «Client Connection»

IFR Interim Financial Reports — проміжні фінансові звіти (Джерела та використання коштів, 
Детальне використання коштів, Виписка з рахунків)

PBC, УПР Performance-based condition. Умови, пов’язані з результатами

Продовження додатка 1
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Додаток 2 до Звіту

Інформація щодо стану вибірки (зняття) коштів з рахунка Позики на реалізацію Проєкту у 2024 році,  
дол. США

Частини Проєкту
Комісія  

за надання 
Позики Сума

Залишок 
на кінець 
звітного 
періоду

Частина 1 Проєкту Частина 2 
Проєкту

Частина 3 
Проєкту

Частина 4 
Проєкту

Частина 5 
ПроєктуЧастина 1.1 Частина 1.2

СФ ЗФ СФ СФ СФ ЗФ СФ

Позика, всього: 9 000 000,0 45 000 000,0 3 000 000,0 39 000 000,0 3 500 000,0 100 000 000,0 500 000,0 200 000 000,0

Залишок станом на 01.01.2024 7 894 921,0 15 000 000,0 3 000 000,0 39 000 000,0 3 220 962,0 0 0 68 115 883,0

Знято коштів у 2024 році:

І квартал 245 960,0 22 280,0 300 560,0 568 800,0 67 547 083,0

ІІ квартал 2 013 280,0 13 500,0 212 220,0 2 239 000,0 65 308 083,0

Знято коштів до 30.08.2024 2 259 240,0 35 780,0 512 780,0 2 807 800,0

Позика (зі змінами 30.08.2025) 9 000 000,0 44 800 000,0 15 700 000,0 26 500 000,0 3 500 000,0 100 000 000,0 500 000,0 200 000 000,0

Залишок станом на 30.08.2024 
(з урахуванням змін) 5 635 681,0 14 800 000,0 15 700 000,0 26 464 220,0 2 708 182,0 0 0 65 308 083,0

ІІІ квартал 65 308 083,0

ІV квартал 14 800 000,0 1 610 400,0 13 200,0 56 400,0 16 480 000,0 48 828 083,0

Всього знято коштів за 2024 рік 2 259 240,0 14 800 000,0 1 610 400,0 48 980,0 569 180,0 0 0 19 287 800,0

Всього знято коштів за 2021–2024 рік 3 364 319,0 44 800 000,0 1 610 400,0 48 980,0 848 218,0 100 000 000,0 500 000,0 151 171 917,0 48 828 083,0

Залишок коштів Позики  
станом на 31.12.2024 5 635 681,0 0 14 089 600,0 26 451 020,0 2 651 782,0 0 0 48 828 083,0
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Додаток 3 до Звіту
Схема руху коштів за Проєктом у 2024 році

UA 8332231300000 
25138000055000

(спеціальний  
валютний рахунок ДКСУ  

в АТ «Укрексімбанк») 

залишок на 01.01.2024 — 
95,0 тис. дол. США, 

зараховано —  
4 487,8 тис. дол. США, 

перераховано  
на рахунок відкритих 

асигнувань МОН  
в ДКСУ за узагальненими 

показниками — 
2 488,8 тис. дол. США

Модернізація, розробка програмного 
забезпечення, оплата послуг із 

супроводу програмного забезпечення 
1849,0 тис. дол. США 

(75170,2 тис. грн)

Оплата послуг 
консультантам  

з підтримки Проєкту  
392,9 тис. дол. США 

(15877,3 тис. грн)

Придбання  
високотехнологічного наукового 
обладнання для об’єднаних ЗВО  

247,9 тис. дол. США 
(10385,3 тис. грн)

СПЕЦІАЛЬНИЙ 
ФОНД 

ДЕРЖАВНОГО 
БЮДЖЕТУ  

за КПКВК 2201680 
(4487,8 тис. дол. 

США)

ЗАГАЛЬНИЙ 
ФОНД 

ДЕРЖАВНОГО 
БЮДЖЕТУ 

(14800,0 тис. дол. 
США)

UA 548201720901331 
055100085388

(рахунок відкритих асигнувань 
МОН в ДКСУ за КПКВК 2201680)

залишок на 31.12.2023 — 
7,5 тис. дол. США 

(314,9 тис. грн), 
зараховано — 

2 488,8 тис. дол. США 
(101 427,6 тис. грн), 

перераховано  
на реєстраційний 

рахунок МОН в ДКСУ — 
2 489,8 тис. дол. США 

(101 432,8 тис. грн) 

UA901151358 
100085388

(рахунок відкритих асигнувань 
МОН в ДКСУ  

за узагальненими показниками) 

зараховано —  
2 488,8 тис. дол. США  

(101 427,6 тис. грн), 

перераховано  
на рахунок відкритих 

асигнувань —  
2 488,8 тис. дол. США 

(101 427,6 тис. грн)

UA 098201720343 
151055100085388

(реєстраційний рахунок МОН  
в ДКСУ за бюджетною 
програмою 2201680)

зараховано —  
2 489,8 тис. дол. США 

(101 432,8 тис. грн), 

здійснено видатків — 
2 489,8 тис. дол. США 

(101 432,8 тис. грн) 

Залишок станом на 31.12.2024 — 
2 094,0 тис. дол. США 

Залишок станом на 31.12.2024 — 
6,5 тис. дол. США (309,6 тис. грн)

Залишку станом на 31.12.2024 
немає

Залишку станом на 31.12.2024 
немає

РАХУНОК 
ПОЗИКИ 

200 000,0 тис.  
дол. США 

Залишки станом на: 
01.01.2024 —  

68 115,9 тис. дол. США, 
31.12.2024 —  

48 828,1 тис. дол. США
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